
Hozd a formád…
Kossuth Lajos Általános Iskola Székesfehérvár

Készítette: Sziliné Soós Lídia és Lendvainé Hegedüs Tünde



Hozd a formád
1.Szoktál-e reggelizni?.

% Igen Nem
Alsó 76 24
Felső 63 37
Össz 69 31

% Iskola Otthon

Alsó 91 9
Felső 50 50
Össz 70 30

0
10
20
30
40
50
60
70
80

Igen Nem

Alsó
Felső
Össz

2. Hol ebédelsz?  
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3.Mit szoktál enni otthon vacsorára?

% Hideg Meleg

Alsó 72 28
Felső 63 37
Össz 69 31

% Igen Nem

Alsó 7 93
Felső 18 82
Össz 13 87
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4.Tízórait szoktál-e a suli büfében venni?
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5. Elégedett vagy-e a büfé kínálatával?

% Igen Nem
Alsó 59 41
Felső 25 75
Össz 42 58 0

10
20
30
40
50
60
70
80

Igen Nem

Alsó
Felső
Össz

6. Te mit választanál?
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% Gyüm. Cuk. Szend.

Alsó 42 23 35

Fels 15 22 63

Össz 34 29 37
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7. Mit szoktál inni?

% Igen Nem

Alsó 49 51
Felső 19 81
Össz 34 66
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8. Mérlegeled-e, hogy egészségeset vegyél?.
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% Cola Rostü Víz

Alsó 6 33 61

Fels 11 28 61

Össz 8 23 69
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9. Beszélgettek-e otthon az egészségről?

% Igen Nem
Alsó 61 39
Felső 18 82
Össz 40 60

% igen nem

Alsó 79% 21%
Felső 83% 17%
Össz 81% 19%
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10. Eszel-e naponta friss zöld. gyüm?
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11. Fontosnak tartod-e a testmozgást? 

% Igen Nem
Alsó 95 5
Felső 92 8
Össz 94 6

% Igen Nem

Alsó 72 28
Felső 62 38
Össz 67 33
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12. Sportolsz-e ?
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13. Hetente hány alkalommal?

% Igen Nem

Alsó 79 21
Felső 53 47
Össz 66 34
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% 1. 2 Több

Alsó 30 27 43

Fels 40 20 40

Össz 35 24 41

14. Elégedett vagy-e az isk. sport leh.?
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15. Igénybe veszed-e a lehetőségeket?

% Igen Nem
Alsó 76 24
Felső 33 67
Össz 55 45
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16. Mennyi szabadidőd van naponta?
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% 1ó 2 ó Több

Alsó 4 14 82

Fels 2 7 91

Össz 3 11 86
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17. Hány órát tévézel? 
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18. Mennyit számítógépezel?
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% 1ó 2ó Több

Alsó 6 19 75

Fels 17 22 61

Össz 12 21 67

% 1ó 2ó Több.

Alsó 28 14 58

Fels 38 22 38

Össz 33 18 49



Hozd a formád
19. Kipihenten ébredsz-e reggel? 
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20. Jól érzed-e magad az iskolában?
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% Igen Nem Nemm.

Alsó 62 3 35

Fels 31 20 49

Össz 47 12 41

% Igen Nem Nemm.

Alsó 33 17 50

Fels 22 34 44

Össz 28 26 46
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21. Vannak-e barátaid?

% Igen Nem
Alsó 95 5
Felső 95 5
Össz 95 5

% Szülő Barát

Alsó 75 25
Felső 53 46
Össz 64 36
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22. Kivel oszt. meg öröm. bánat.?
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23. Milyenek a tantermek bútorai?

% Megf. Mod.
Alsó 53 47
Felső 98 2
Össz 75 25

% Rendez
.

Rtlen

Alsó 80 20
Felső 54 46
Össz 67 33
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24. Milyen az udvari zöldfelület ?
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25. Milyen az iskola környéke?

% Nyug. Zaj
Alsó 67 33
Felső 62 38
Össz 65 35

% Igen Nem

Alsó 78 22
Felső - -
Össz - -
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26. Szoktatok-e olvasni?
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27. Szoktatok-e közös családi programot szervezni?

% Igen Nem
Alsó 86 14
Felső - -
Össz - -

% Szülő Barát

Alsó 77 23
Felső - -
Össz - -
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28. Szoktatok-e közös baráti programot szervezni?



Köszönjük a figyelmet!
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